ameterkrommen

Het plotten van parameterkrommen

Om de kromme te plotten die hoort bij de parametervoorstelling

{x=—2+3 cos(?)
y=1+3sin(?)

met 7 op [0, 2] ga je te werk zoals hieronder is beschreven.

Daarbij is er rekening mee gehouden dat x de waarden —5 tot en met 1 kan aannemen,
dat y de waarden -2 tot en met 4 kan aannemen en dat de grafiek ook echt als cirkel op
het scherm moet komen. Daarom wordt gebruik gemaakt van de optie ZSquare uit het
ZOOM-ZOOM-menu.

22 Practicum 7

Kies in het MODE-menu op de derde regel Radian en op de vierde regel Par. Met
Par kies je voor de instelling waarmee je parametervoorstellingen kunt invoeren.

Kies en zorg ervoor dat je het scherm hiernaast krijgt. Hierbij krijg

je T met de EPRPTEAD-toets.

Kies @D . De eerste drie getallen die je moet invoeren betreffen
de waarden van 7.
Omdat ¢ op [0, 21], neem je Tmin = 0 en Tmax = 2.

Nadat je 2n hebt ingevoerd en op hebt gedrukt, geeft de GR

een benadering van 27.

Gebruik verder voor de stapgrootte van ¢ de standaardinstelling

van de GR: 5; 1 = 0,1308996.

Voer verder op de gebruikelijke manier Xmin =5, Xmax =1, Ymin=-2 en
Ymax =4 in. Zie het scherm hiernaast.

Kies de optie ZSquare uit het ZOOM-ZOOM-menu. Je krijgt het scherm hiernaast.

Door de keuze ZSquare wordt de parameterkromme ook echt als cirkel getekend.
Door te kiezen kun je nagaan dat Xmin en Xmax niet meer -5 en 1 zijn.
Dit komt door de keuze ZSquare. Zie ook de onderste figuur hiernaast.

-
LGN SCI ENG
FLOAT IO e B -l -

(Floti Flotz Flot:

~E1TB-24+3cos(T)
YirB1+351incT?
wEET S

ET=

#scl=1
&len— - )

e

/

e
~N

lIHDOL
Tmin=8
Tmax=h.2831853...
Tstep=.1360299c..
Amin=-6.948337...
amax=2.5433878...
wecl=1

&Vmin='2 )




n Gegeven is de kromme met parametervoorstelling

{

a6 T

x =243 cos(?)
y=-1+ 3 sin(?)
Welk venster kies je om de grafiek te plotten?
Plot de grafiek.
Kies @RIX. In welk punt van de grafiek staat de trace-cursor?
Geef met behulp van de codrdinaten van het punt dat hoort bij 7= 1.
Rond af op twee decimalen.
Welke # hoort bij het hoogste punt van de grafiek? Geef de exacte waarde en
controleer je antwoord met behulp van EEYES.
Waarom krijg je met wel de codrdinaten van het punt dat hoort bij
=6, maar niet van het punt dat hoort bij £ = 7?
Neem in het WINDOW-menu Tmax = 10 en plot de grafiek. Wat merk je op?
Krijg je nu wel de codrdinaten van het punt dat hoort bij 7 = 7?
Neem 7 op [ 5 m, 7] en plot de grafiek.
Geef de codrdinaten van de eindpunten van de grafiek.

met 7 op [0, 27].

n Gegeven is de kromme met parametervoorstelling

{

a
b

x=r-4
y=F—6t met 7 op [-3, 3].
Neem Tstep = 0,1 en plot de grafiek. Welk venster heb je gekozen?

Schets de grafiek in je schrift. Zet bij minstens vier punten van de grafiek de
waarde van ¢ die bij dat punt hoort.
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